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10 BapwaHTbl TUNOBOro pacuera

10.1 3AOAHVE Ne 1

Hana mwioraocts BepositHocTn fe(x) Henpepsisroit CB €. Haittu napamerp v,
mareMaTndeckoe oxupanne M (€], mucnepcnto D[], dyuknuio pacripeese-
Hust Fe(x), BeposTHOCTD BBIIOJIHEHUs] HepaBeHCTBa ¥ < £ < Xg. Ilocrponrs
rpadukn 3TuX QYHKIHII.

Bapunantor 1 - 5:

@) =d7—a r € [a, b].
0, x & [a, b]

BapuanTs 6 - 10:

_Ja, v, o]
fe(x) {0, ¢ b
BapunanTor 11 - 15:
v zela b
felx) = {07 ¢l b
Bapuantnr 16 - 20:
- [b — ’y’ b+ ’y]
fe(x) = bz,y 642—7 :
0, g 5t

10.2 3AOAHWE Ne 2

[TnoTHocTs BeposgTnoctn CB € nmeer Bu/I

_ ax?+bx+c
fe(x)=7v-e .
Haiitn mapamerp v, maroxkuganue M [€], nucniepcuto D[E], dyHKImMIO pac-
npenenenns Fe, BepoATHOCTB BBIIOJHEHUS HepaBeHCTBA T < & < xa. Ilo-
cTpouTh Ipadukn f¢ u Fe, odoznaunTh Ha HUX UHTepBaJ "3 curma'.



10 BapuaHTbl TnoBoro pacyerta 39

10.3 3AOAHVE Ne 3

[To mannoMmy 3akony pactpefenenusi CB maiitn maroxuganne M (€] u muc-
nepcuto D[¢]. Permurs 3aaay kommosunun jijist ayx takux CB. IToctpontsb

rpacduk, Ha KOTOPOM OTJIOXKUThb TOUYKHM C KOOPJMHATAMMN <k;, P = k)) u

<k, P&+ & = k)), k=0,1,2...10.
BapuanTtsr Ne 1-7:

Pé=k)=CF.pf - 1-p)"* 0<p<1,k=0,1,...,n.

(pacrpeneserne Bepryiim).
BapuanTsr Ne 8-14:

k

a
P(é-:k)zm,a>0,kzo, 1,
(pacrpenenenne [lackas).
BapuanTtsr Ne 15-20:
ok
P(fzk)zae_a, a>0k=01,....

(pacrpenenenne Ilyaccona).

TabJmia HaYaIbHBIX JIAHHBIX 110 BapuaHTaM it 3ajgaHnii NeNel-3

B-rNe| a | b | x1 |29 @] b c r1 | 9 | n p
1 25| 4 3 133-2| 8 -2 1 3 0,37

ot

o 153 2 [26]-214/3[-2/3]1/32/3] 140,28
3 [15]25] 2 (232 8| 2 [-3/2] -1 6 053
4 135 2 [28]4] 9 2 | 0 [3/4] 9046
5 | -1 2 0711|313 ] 2 |1/2/3/2] 7018
6 1.8 13164 6| 2 [3/4]1/4] 3 ]0.67
7 o415 2 [-3] 3] 2 [-1/2]3/2] 8]0.32
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B-t Ne| a b |x1 | x| a| b | c| x1 | 29 a
8 2 35125 3 |[-2] 8 |0 1 3 0.68
9 2 128[21]25|-2[4/3|0|1/3{2/3 0.35
10 1 [28]-1|3 (-2 -8]0]-3/2] -1 0.21
11 4| -2(-1]10|4, 6 |0 0 |3/4 0.87
12 3 |-1]-2]01|-3] 3 /]0|1/2]|3/4 0.72
13 2 | 40| 3 |-4]-61]0|-3/4|1/4 0.43
14 1 31012 |-3]-30(-1/2/3/2 0.17
15 1 |15 0 |25|-2] 8 |-1| 1 3 0.026
16 05/ 1 (0] 3|4, 6 1| 0 |34 0.38
17 021210 4 |-2] -8 -3/2| -1 0.033
18 05| 3]0 [05]|-4] -6 |-1|-3/4|1/4 0.218
19 04 4 1|5 -3 3 |-1|1/2]3/2 0.65
20 14 1103 |-3|-4]1]1/34/3 0.816

10.4 3AOAHWVE Ne 4

[To 3ayannoit mioraocT BepositHoctu f1(x) CB & HaiiTu m10THOCTL BEpOSIT-

wnoct CB & = (&), @yukims ¢ 3agana rpadudecku. [locrponts rpaduk

GYHKIIMN pacrpeeaeHnss 1 IPUBECTH B OTYETE aHAJIUTUYECKOE BbIparKeHHe

Jtst IoTHOCTH BepositHocTh fo(y) CB &s.
Bapuantor Ne 1-5:

fi(e) = {1/2, v €[22

0, x ¢ [-2, 2|
BapuanTtsr Ne 6-10:

Bapuanter Ne 11-15:

BapuanTtsr Ne 16-20:
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Tabsmmia rpaduuecknx JJaHHBIX 110 BapuaHTaM g 3ajaHus Ne4

52 A
&2
1 1
— 5 -
-1 1 ]
&1 T 1 1
-1 T2 2 &1
_1
2
Bapuanrt 1 Bapuant 2
) &2
V3
I El
-1 1 -3 V3
S 2 2 &1
V3
1 — 3
Bapnant 3 Bapunant 4
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& 2
1 |
b & T &
Bapuant 5 BapuanT 6
&2 &
1 1
TN e Tt
Bapunant 7 BapunanTt 8
&2 & |
1 1
P & R IR
BapuanT 9 BapuanT 10
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& & 1
1 1
1 1 ] 1 1 ]
&1 S
-1 -1
BapnanT 11 Bapuant 12
&2
3
1 1
_5 -
1 1 ]
&1 "1 1
-1 Bl Na_ &
1
2
Bapunant 13 BapuanT 14
&2 2
1 1
-1 1 -1 1
P &1 &1
Bapuant 15 Bapuant 16
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&
3
1 1
— § -
1 1 ]
&1 1 1
-1 Nz _ &
_1
2
Bapunant 17 Bapuant 18
&2 & |
1 1
1 1 " -1 1
&1 &1
-1 -1
BapuanT 19 Bapuant 20
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CJIYYaiiHOIO KOHYCA.

20. Ha rpann xy0a ciydaitno bepercs Touka M u cTponTtcs HOBBIM KyO co
croponoit AM. HaiiTu 3akon pacrpe/iesieHnst 1 MaTOXKUIaHne 00beMa HOBOI'O

KyOa.

10.10 3AAOAHWE Ne 10

3ajianbl jBe HezaBucuMble HenpepbiBable CB &, 1), nMmeroriye ojiuH 1 TOT Ke
3akoH pactpesenenns B Buje f(x). CocTraBuTh JByMEpHYIO IJIOTHOCTH Be-
POSITHOCTH CJIy9IaiiHOTO BEKTOPA ¢ COCTABJAIONIIME (£, 1)) U PEINTh 331y
kommosuimn 3tux CB.

Ne flx) = Ne flx) =
C, z€l0, 1] 5, el 2]
1. 5, z€(3 2] 11 C, ze(24]
{ 0, =¢][0,2]. { 0, x¢][l,4].
5, z€l0, 1] 5, well 3]
2. C, ze(l,3] 12 C, ze (3,5
0, z¢l0,3 0, z¢]ll, 5]
C, zel[-1,0] 5, well, 2]
3. 5, xe(0,1] 13 C, ze€(23]
0, x¢[-1,1] 0, x=¢]I1,3].
C, z€l0, 3] C, z€l0, 3]
4. 5, z€(3 2] 14 5, z€(3 2]
0, z¢l0,2] 0, z¢l0,2
C, z€l0, 3] C, z€l0, 1]
5. 5, ze(3 2 15 5, ze(3 2
0, x=¢]l0,2]. 0, x=¢]l0,2].
2, zel0, 1] C, z€l0, 1]
6. C, ze(l,3] 16 1, ze(3,1]
0, =¢]0, 3] 0, =¢][0,1].
3, v€[-2, —1] 1, ze[-3 0]
7. C, xze(-1,0] 17. C, x€(0,1]
0, a¢][-20] 0, «¢[-3, 1]
5, xzel[-1,0] C, xel-1,0]
8 C, wx€(0,1] 18 5, we(0,1]
0, =¢[-1,1]. 0, x=¢[-1,1]
3, zel0, ] C, zell,?2
9 C, ze (s 1] 19 I ze (23
0, =¢]l0,1] 0, =¢]ll,3].
1, ze[-3, 1] 5, zel0, 1]
10. C, ze(-1,—-%] | 20 C, ze(l,2]
0, @ ¢ [_%’ _%] 0, ¢ [07 2]'




10 BapuaHTbl TnoBoro pacyerta

10.11

Heymepnas CB (&, 1) umeer paBHOMEpHOe paciipe/ieieHre B IJI0CKoi obactu D, rpaHu-
I1a KOTOPOii OIIpe/ie/isieTcs 3aJanibMu B Tabsnne kpusbivu. Haitru fe ,(x, y), napucosarn
YepTezK IpaHullbl 00JIacTH U HAHTH OE3yC/IOBHBIE TIJIOTHOCTH PACIpPEIe/IEHUs COCTABIIAIO

SAO0AHVE Ne 11

mux. [Tocrpours rpaduxu bynkmumit fe(x) u f,(y).

Ne ypaBHEHUA Ne ypaBHEHUS

1 y:xQ,y:O,x:; 11 y=+r,y=0 =3

2 2+t =4 12 y=a2%y=0 =4

3 y=22y=0,z=—-1, =1 13 y=e"—1,y=0,zr=2

4 y=x,y=-—-xo,xr=1 14 y=e*"—1,2=0,y=2

5 ly=—lLy=loz=-1/4,0=115|(z—-1)2+9>=1,y>0,2<1
6 y+rx=1Ly—x=1y=0 16| (y—1)2+224+1,y<1,2>0
7 (r =12 +y* =4 17| (y—3)+@—37=1Ly<j;
8 yzx—k%,yzo,y:l,x:—% 18 y=-"2r,y=z,y=1

9 y+x:%,x:0,y:O 19 y:% r,y=1, =0

10 x+xyi%_,1’yy:;0— z, 50 yza:y—:%,%;,yy::—lé—a:,






